



Alapítva: 1996

## NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: [www.kanizsaterseg.hu](http://www.kanizsaterseg.hu); e-mail: [kanizsaterseg1@gmail.com](mailto:kanizsaterseg1@gmail.com)

2. számú napirend

### ELŐTERJESZTÉS a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulás Tanács ülésére 2023. május 23.

**Tárgy:** Javaslat a Társulás Pénzügyi Bizottságában megüresedett bizottsági elnök személyének megválasztására

#### Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2019. évi önkormányzati változásokat követően megválasztotta a tisztségviselőit, a hatályos Társulási Megállapodás szerinti szervezetek tagjait.

Amint az már Önök előtt is ismert, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2023. február 24-ei soron kívüli nyílt ülésének 45/2023. (II. 24.) számú határozatával, azonnali hatállyal visszahívta a Társulási Tanácsból Balogh László polgármestert.

A fenti döntés miatt a Társulási tanács új elnököt választott, az elnökválasztás miatt előállt jogszabályi összeférhetetlenség következtében a Pénzügyi Bizottság elnöki tisztségében történt megüresedés, így szükséges új tisztségviselő megválasztása.

A Társulási Megállapodás alapján:

#### „D) Bizottságok

1. A Társulási Tanács egyes feladatainak ellátására, döntéseinek előkészítésére, végrehajtásának szervezésére eseti vagy állandó bizottságot hozhat létre.

- A bizottsági tagság megszűnik a bizottsági tag:
- Társulási Tanács által történő visszahívásával,
- lemondásával,
- halálával.”

A fentiek alapján javaslom, hogy a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa válassza meg a Pénzügyi Bizottság elnökét. (elfogadáshoz minősített többség szükséges).

#### „VI.7.b. Pénzügyi Bizottság és feladata

*A Társulási Tanács öttagú Pénzügyi Bizottságot választ. A Pénzügyi Bizottság Elnökét és tagjai több mint felét a Társulási Tanács tagjai közül kell választani. A bizottság egy tagjára Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése tesz javaslatot.*

*A bizottság elnöke és tagjai újraválaszthatók. A Bizottság Elnökét és tagjait a Tanács minősített többséggel választja meg és hívhatja vissza.*

*A Bizottság az ügyrendjét saját maga állapítja meg.*

*A Bizottság fő feladata, hogy ellenőrizze a Társulás és szerveinek pénzügyi tevékenységét, gazdálkodásának törvényességét. Előzetesen véleményezze, illetve*



*megtárgyalja az éves költségvetést, annak módosításait és a zárszámadást, ellenőrizzé a Társulás által létrehozott területfejlesztési alap felhasználásának szabályszerűségét.*

*A Pénzügyi Bizottság tagja a Társulási Tanács Elnöke és Alelnöke, valamint a Felügyelő Bizottság Elnöke és tagja nem lehet.*

*A Pénzügyi Bizottság tagja kötelezettségei megszegéséért, a Társulásnak okozott kárért a polgári jog szabályai szerint felel, kivéve, ha a határozat vagy az intézkedés ellen tiltakozott. A Bizottság tagjai a Társulás ügyeiről szerzett értesüléseiket üzleti titokként kötelesek kezelni."*

**.../2023. Határozati javaslat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének

..... polgármestert, megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Vlasicsné Fischl Tímea elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Nagykanizsa, 2023. május 15.



Vlasicsné Fischl Tímea  
elnök